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EPREUVE E1- Al : Etude théorique de fonction

ECRAN LCD
PHILIPS LCO03

o

Durée : 4 heures Coefficient : 2,5
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Al

A3
A4
A5

A6 :

B1:
B2:
B3:
B4:
B5:
B6:
B7:
B8 :
B9

C1

Baréme

Partie A : 14/50

: 2 points
A2:
: 2 points
: 2 points
: 2 points
4 points (1/2 de point par réponse correcte)

2 points

Partie B : 16/50

1 point

1 point

1 point

3 points
2 points -
2 points

1 point

2 points

3 points

Partie C : 20/50

: 2 points (1 point par fonction)
C2:
C3:
C4:
Cs:
Cé6:
C7:
C8:
Co:

1 point

4 points

2 points (1/2 point par ligne correcte)

1 point

2 points

2 points

1 point

S points  (-1/2 point par réponse erronée)
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PARTIE A : Optique

Question A1

f
.= Arcsin | ﬂ) = Arcsin (L) = 45,6°
\#2 14

Question A2

air

igl
un tube plexiglass

néon

Question A3

HOT + OIF + THO = 180° soit HOT = 44,4 °©

Question A4

Besttelque 1.sin @ = 1,4.sin(ﬁ671) donc sin 8 = 0,98 soit § = 78,5°6
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Question A5

Q=156,9°

Ouestion A6

Lumiére émise Filtres intercalés

Couleur observée sur ’écran

lanche Aucun

Blanche

Cyan

Bl
Blanche Cyan
Blanche Magenta

Magenta

Blanche Jaune

Jaune

Blanche Cyan + magenta

Bleu

Blanche Cyan + jaune

Vert

Blanche Jaune + magenta

Rouge

Blanche Cyan + magenta + jaune

Noir

PARTIE B : filtre audio

Question B.1

Question B.2

L= ~£—~—+Ri

JCw

Question B.3

/
i

2=

JC,w

Question B.4

1
JC,»

)

Il

] b
—— + + R,
JCo JCw

!

JC,m g JC,m
! + . + K, S0
JC,0 JCw

|

JC,w
JC,w

4

I+

+ R, JC,0

Question B.S

7
i

C
T= ————— onnéglige —%, de pius on identifie : @, =
1+ jRC,@ C,
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Y2 V-1
-3lab

Question B.6

£

Si a(w, alors
@

{7} £

Wy

o ; o ‘1 -
Si @)@, alors — trés grand devant 1 donc T=—— =
@, . O @

@y
on obtient une pente de —20db/décade.

3 /
~ est négligeable donc I=7 =1d’o 20logT = Odb.

Ouestion B.7

C’est un filtre du 1% ordre.

Question B.§
F, =——— =33.8Khz

27R.C,
Question B.9
Eﬁ en dB 33.8 Khz

X
N\
x%
2
\
< 28ldiE 7 décade
%
N
N
R
N
s\
N
100 10° 16* | 16° 166 197
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Circuit Diagrams and PWB Layouts

inverter Panel (TN)
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Ct
c2
C3
C4
C5
Cc6
Cc7
ot}
co
ct1o
cH
c12
C1t9
C30
C31
Cc32
C33
C52
Ca5
CN1
CN2
CNB
CN4
CN5
CP1
CcP2
CP3
D1
D2
D3
D4
D5
D6
D7
D8
D30
D31
D32
D33
D34
F1
LO1
Lo2
L30
L31
Q1
Q2
Q3
Q4
Q5
Q6
Q7
Qs
Qe
Q10
Q14
Q50
Q51
Q53

c2
AB
A2
A3
A3
C3
Cc3
B5
A4
AB
AB
C5
D6
AS
Ag
B7
B7
c2
D4
Al
A7
A7

BB.
B5
C4
B5
c2
B3
Ad
A5
BS
c7
c7
Ad
A7
cs
B7
B7
Cc6
A1

A4
A4
A7
B7
B2
A2
B2
A2

A3

A3
B3
A3
A5
AB
C5
D4
D4
Cs

RO
R1
R2
R3
R4
R&
R6
R7
A8
3t}
R10
R11
R12
R13
R14
R15
R16
R17
R18
R19
R20
R21

R22

R23
R24
R25
R26
R27
R30
R31
R32
A33
R34
R35
R36
R37
R38
R39
R40
R60
R61
R62
R63
R64
™
T2
U1A
U1B
Uic
U1iD
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A1
B2
c2
A2
B2
B2
B2
B2
A2
A3
B3
B3
B3
B4
B4
B4
B4
B4
A5
A5
AB
G5
B5
(o]
s
B5
A3
A5
A7
A7
A7
A7
B7
87
B7
c7
cé
B7
A5
c4
D5
cs
D5
cé
A5
B6
c3
c3
B4
B3




